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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ      K.170/Μ.95    
Σχολική Χρονιά 2024 – 2025  

     
 
Αγαπητοί τελειόφοιτοι μαθητές και μαθήτριες, αγαπητοί γονείς, 
 
Η Τελετή αποφοίτησης του Σχολείου μας θα πραγματοποιηθεί την  Παρασκευή, 27 Ιουνίου 
2025 και ώρα 07:30 μμ, στην Κεντρική αυλή του Σχολείου.  
 
Σας ενημερώνουμε για διάφορα σημαντικά θέματα που αφορούν την ημέρα της Τελετής 
Αποφοίτησης. 
 

1. Παρασκευή, 27 Ιουνίου, 8:00πμ – 11:00πμ  Όσοι  τελειόφοιτοι δεν υπέγραψαν το 
Βιβλίο Σπουδών στις 13 Ιουνίου 2025 προσέρχονται στο σχολείο και υπογράφουν το 
Βιβλίο Σπουδών. Αυτό επιβάλλεται να  το κάνουν όλοι/λες, ώστε να μπορούν να 
πάρουν το Απολυτήριό τους.  
 

2. Τελετή Αποφοίτησης: Όλοι οι τελειόφοιτοι προσέρχονται στο Σχολείο στις 7:00 μμ  
με επίσημη στολή και γραβάτα (μαύρα ή άσπρα παπούτσια, γκρίζο 
παντελόνι/φούστα, άσπρο πουκάμισο,  με ευπρεπή κόμμωση και όχι βαμμένα 
μαλλιά, χωρίς βαψίματα, χωρίς κάτι το εξεζητημένο, τα αγόρια ξυρισμένα, χωρίς 
σκουλαρίκια). Παρακαλούνται όλοι, όπως σεβαστούν τα πιο πάνω και να τα 
τηρήσουν αυστηρά. Τον έλεγχο των μαθητών θα διενεργήσουν οι υπεύθυνοι Β.Δ. 
των τμημάτων. Σε περίπτωση που μαθητές/τριες δεν τηρήσουν τα πιο πάνω, δεν θα 
τους επιτραπεί να πάρουν το απολυτήριό τους.  
 

3. Συγκέντρωση τελειοφοίτων:  
 

 Τα τμήματα Γ1 και Γ2,  με τις Υ.Τ και Συνυπεύθυνες Τμημάτων, θα  συγκεντρωθούν κατά τμήμα 
στις 7:15 μμ μπροστά από την αίθουσα 79 (Βιολογίας) και 77 (Φυσικής).  

 

Γ1: Α. Κωνσταντίνου – Κ. Τορτούρη  

Γ2: Μ. Παρέλλη -  Α. Λαουτάρη   

 

 Τα τμήματα Γ3 και Γ4, με τις Υ.Τ. και Συνυπεύθυνο/η Τμημάτων, θα συγκεντρωθούν κατά τμήμα  
στις 7:15 μμ έξω από τη Βιβλιοθήκη. 

 

Γ3: Χρ. Παπαχριστοδούλου – Χρ. Μελή 

Γ4: Κ. Μορφίτου – Γ. Κουρμούζης  

 
Με την έναρξη της Τελετής και με οδηγία της Β.Δ., Ε. Δημητρίου, οι  τελειόφοιτοι θα εισέλθουν, με 

τη συνοδεία μουσικής, στην κεντρική αυλή σε πομπή (με βάση τη σειρά καταλόγου) ακολουθώντας 

τους Υ.Τ..  

Τα τμήματα Γ1 και Γ2 με προπορευόμενη την κάθε Υ.Τ. και τελευταία την Συνυπεύθυνη Τμήματος  

θα εισέλθουν στον χώρο της εκδήλωσης από την  πλευρά της αίθουσας Τεχνολογίας, περνώντας 

από τη ράμπα που είναι μπροστά από το ιατρείο.  

Τα τμήματα Γ3 και Γ4 με προπορευόμενη την κάθε Υ.Τ. και τελευταίο/α τον/την Συνυπεύθυνο/η 

Τμήματος, θα εισέλθουν στον χώρο της εκδήλωσης από την  πλευρά των γραφείων 11 και 9. 

 Η σειρά προσέλευσης των τμημάτων θα είναι η ακόλουθη: Γ1 - Γ3, Γ2 - Γ4. 

 
4. Καθ’ όλη τη διάρκεια της τελετής, καλούνται όλοι και όλες να συμπεριφερθούν με 

τη δέουσα σοβαρότητα. Οι τελειόφοιτοι, όταν ακούσουν το όνομά τους, θα 
προσέρχονται στην εξέδρα, θα επιστρέφουν στις θέσεις τους και θα παραμένουν 
ήσυχοι να παρακολουθούν την εκδήλωση ως το τέλος. Όλοι οι τελειόφοιτοι  θα 
πάρουν τα απολυτήριά τους στο τέλος της Τελετής από τις Υπεύθυνες Τμήματός 
τους.  

 
Από τη Διεύθυνση                                               5 Ιουνίου 2025 

Τελειόφοιτοι - Τελετή Αποφοίτησης 


